

香港文匯報訊（記者李擘）本港嶄新的網絡慈善募捐平台「意贈慈善基金」，昨晚假灣仔君悅酒店大禮堂舉行成立典禮，中聯辦副主任林武、民政事務局長劉江華、衛生及食物局常任秘書長袁銘輝應邀主禮，大會筵開33席，逾400善長及社會賢達歡聚一堂，共聚善心力量，為社會注入正能量。

意贈慈善基金成立

林武劉江華袁銘輝主禮 逾400善長共注正能量

「意贈慈善基金」創辦人暨董事會主席曹貴子表示，基金創辦時本着「將互聯網連結慈善工作」的理念，利用互聯網傳播力快、互動性強的特點，讓慈善工作不分地域、機構聯繫在一起，將全球的善款及希望送到世界任何一個角落。各地捐款者可透過「意贈慈善基金」網上平台，利用信用卡捐款，為指定受惠者提供即時幫助，善款用途公開透明，令捐款者即時感受到助人的快樂，讓捐款成為生活一部分，以簡單直接的方式幫助社會上不同階層的人士。

曹貴子：半年逾9300人受惠

他續指，「意贈慈善基金」平台啟用半年來，已捐助120個專案，逾9,300人次受惠，網站瀏覽率超過6萬次，除香港捐贈者，基金亦收到來自美國、加拿大、澳洲的捐款，也有來自澳門、內地及台灣的求助申請。林武表示，在看到「意贈慈善基金」項目提案

時，深深被其理念及團隊的熱情打動，因此欣然答應出任榮譽贊助人支持基金發展。他總結「基金」的三大特點：一是陣容強，該平台集合了各類年輕有為的善長，充滿善心和活力；二是創意好，讓慈善搭上了互聯網的快車，以專業的網絡技術實現慈善事業的飛躍；三是受眾廣，不分年齡、地域、種族、場合，大家可足不出戶就成為捐款人及受惠者，他希望該平台能更好地推動互聯網慈善事業的發展。

為了讓更多人認識及參與，該基金特別推出手機程式(App)，採用點對點的模式實現慈善捐贈，覆蓋範圍包括醫療、安老、扶貧等，善長也可透過App看到受惠者的狀況，分享他們的喜悅，更能在網上送上祝福，讓受惠者感受祝福心意。對於成功個案，大眾也能進入平台跟進，看到用款狀況。該平台不分文化、族裔、地域，除現時的簡體中文、繁體中文、英文外，未來冀開發出更多語言版本，達至「網絡相連、善心相傳」，為世界注入正能量。



賓主於意贈慈善基金成立晚宴上主持祝酒儀式。

莫雪芝攝



駐港部隊探幼園

駐港部隊20多名官兵昨日前往聖文嘉中英文幼稚園與小朋友們玩遊戲、派禮物，並一同為長者製作手工禮品。這是駐軍自2007年以來第九次組織的「關愛幼童」活動。22日下午，駐軍官兵還將同幼稚園的小朋友一起前往敬老院慰問長者，表達問候和關心。

周漢青攝

香港文匯報訊（記者李擘）九龍義工團日前假尖沙咀會堂舉行「活出繽紛一傑出義工嘉許禮2014-2015」，邀請中聯辦九龍工作部部長何靖、發展局副局長馬紹祥、義務工作發展局主席李澤培、香港義工聯盟主席譚錦球蒞臨主禮，嘉許傑出義工，賓主逾600人一同見證。

馬紹祥陳華裕致辭

馬紹祥致辭時讚揚九龍義工團自2010年成立以來，一直秉承無私奉獻、回饋社會的態度，義工人數逾5,000人，服務對象遍及各階層，讓市民積極投身社會服務中，幫助弱勢社群，為社會有需要人士提供適切關懷，可謂「施比受更有福」。

他認為，義工的工作對於社會及個人均帶來十分大的價值，既可提升個人質素，亦可擴寬視野，他鼓勵市民繼續以行動實踐善舉，積極為改善社會盡心盡力。

譚錦球表示，義工服務是構建和諧社會的重要組成元素，是一項以生命影響生命的工作，充分體現香港人熱心公益、和諧共融的精神。他表示，義工聯盟將在日後

九龍義工團嘉許傑出義工

賓主與眾獲獎義工及街坊大合照。



與九龍義工團一起致力推動義工服務，讓義工能夠進一步提高形象、能力及質素，為社會多作貢獻。

李澤培表示，義務工作是香港社會的優良傳統，近年義工人數不斷增加，是次頒獎禮見證了義工的成果，向社會人士展示了義務工作的真諦，他希望大家能把「行義」融入日常生活中，發揮社會正能量。

該團副總監陳華裕校長在典禮上致辭時

主禮嘉賓與獲獎義工代表合照。



表示，該團義工全年服務逾38萬小時，體現出一眾義工的熱心助人態度及積極人生觀。他期望透過舉辦這次的嘉許禮，既能凝聚該團義工力量，又能鼓勵及肯定參與義務工作的熱心人士，藉以鼓勵更多人士參與義工行列，共同建立一個關愛的社會，讓更多人能夠「活出繽紛、積極人生」。

是次分為4項嘉許傑出義工，包括：15年或以上參與義務工作的優秀義工，共41人獲「躍動之星·義工領袖服務獎」；3年或以上參與義工，對其義務工作的貢獻、態度、理念等，選出110人獲「活出繽紛·傑出義工服務獎」；於2014年義工服務逾1,000小時，有17人獲「積極人生·義工服務之星」；此外，有3,620名義工參與義務工作100小時或以上，獲「積極人生·個人義工服務獎」。

京津樂道 綠色廊坊

廊坊地處京津之間，是京津冀核心區迅速崛起的一座新興城市，全市總面積6,429平方公里，人口436萬，轄六縣、兩區、兩個縣級市和一個國家級經濟技術開發區。廊坊主城區距北京城區40公里、天津城區60公里，北有首都機場，西有開工建設的北京新機場，南有天津新港和天津機場，是全國唯一一座1小時車距內擁有3個國際機場資源的城市。境內6條鐵路幹線、7條高速和25條國省幹道縱橫交錯，路網密度達到發達國家水平。「半小時進京下衛，1小時上天入海」。隨着京廊通動高鐵的全面開通，京津軌道交通的規劃建設，京廊同城融合發展正在迅速成為現實。全市10個縣（市、區）均與京津接壤，素有「京津樂道、綠色廊坊」的美譽。

佈局綠色高端產業發展

廊坊始終把綠色和高端作為產業佈局的主攻方向，以培育支柱產業為目的，以承接北京高端產業轉移、服務京津都市需求為重點，重點發展以大數據為重點的新一代電子信息產業、新材料及節能環保產業、先進製造業、生物醫藥產業和現代服務業，加快食品加工、家具製造和金屬製品加工等傳統優勢產業轉型升級。全力打造「5+3」產業發展格局，推進產業結構優化升級。

電子信息已成為發展最快的新興主導產業，以京東方、華為、中興、富智康、潤澤國際信息港等為代表的已有企業增勢強勁，以聯通華北基地、人保集團北方信息中心等為代表的一批新項目加快建設。今年上半年，全市電子信息製造業實現營業收入82.6億元，同比增長47.2%，對全部規上工業貢獻率達69.8%；實現工業增加值31.6億元，佔全省電子信息製造業增加值的49.4%。

新材料及節能環保產業方興未艾，以打造環保產業城市為目標，新奧光伏、鑫谷光電、陽光硅谷、德基築路材料再利用機械和中安信科技（碳纖維）等一大批新材料節能企業紛紛投資落戶。

生物醫藥產業聚集發展，固安谷生物醫藥、西爾歐醫療設備、森隆藥業、新奧博為、神威藥業、福爾生物醫藥等一批知名生產研發企業紛紛落戶投產，其中西爾歐開發的LED光固化機、森隆藥業研發的安絡化纖丸等，均為國際獨創產品，處於世界領先水平。

現代服務業蓬勃發展，集聚了現代物流、金融保險、服務外包等相關企業，主要有廊坊金融街、普洛斯物流、勝記會、嘉民集團等，也有廊



華為廊坊生產基地

坊本土電商訊成集團366網商、齊天大聖網絡配送等。目前該市共有服務外包企業900家，處於全省領先水平，正積極爭列國家級服務外包示範城市，助力現代服務業健康快速發展。

在新興產業發展上，已經與京東集團、浪潮集團、華為、中信國安等達成合作共識，將在建設大數據相關產業、電子商務產業集群、生態文化產業等方面開展深度合作。以及食品加工、家具製造和金屬製品三大傳統產業，形成了「5+3」產業格局。

傳統產業轉型升級步伐加快，有匯福糧油、福成五豐、達利集團、好麗友等優秀的食品加工業品牌；還有「中國北方家具商貿之都」的香河家具，國家十大品牌之一的華日家具，享譽全國的大城紅木古典家具，遠銷美、德、英、韓等國家的霸州鋼木家具。

目前，該市綠色高端的現代產業體系已經初步形成，一二三產業比重為8.8：50.2：41，奠定了未來產業發展的良好基礎。

經濟實力穩步增強。近年來，廊坊始終保持了平穩健康的發展態勢。2014年，全市GDP完成

2,056億元，同比增長8.2%；全部財政收入406.7億元，增長16.5%；公共財政預算收入250.5億元，居全省第三位，增長21.9%；全社會固定資產投資1,882.2億元，增長19.3%，四項指標增速均居全省第1位。今年以來，廊坊市主要經濟指標增速繼續在全省領跑。

商訊

廊坊市（深圳）電子信息產業投資合作對接會

時間：2015年12月22日
地點：深圳雅楓國際大酒店
聯絡人：李振東
電話：0086—13303166511
郵箱：1F518@VIP.SINA.COM



新奧集團煤基能源生產零排放試驗中心



富士康廊坊科技園